



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
15 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА № 74 (5649)

16 сентября - День работников леса

Уважаемые лесоводы!

Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником - Днем работников леса.

Площадь лесов в Курской области занимает свыше 270 тысяч гектаров. Третья часть этих лесов - это искусственные лесонасаждения, созданные вашими умелыми, заботливыми руками.

Какие бы проблемы ни ставило перед вами время, вы успешно их решаете. Сегодня перед курскими лесоводами поставлена задача восстановить свыше 5 тысяч гектаров лесного фонда области и более чем на тысячу гектаров приумножить наши лесные массивы.

Уверен, что вы с этим успешно справитесь. Недаром курская земля выбрана местом проведения в текущем году межрегионального семинара «Лесное хозяйство в дубравах европейской части России». На нем ра-

боте лесоводов области дана самая высокая оценка.

Куряне также благодарны вам за сохранение лесных богатств нашего края.

И в том, что за последние годы не допущено пожаров в лесу, - заслуга создателей и хранителей леса.

Желаю всем работникам лесной отрасли, используя бесценный накопленный опыт ветеранов-лесоводов, стремиться к тому, чтобы лес шумел вечно, становился все более устойчивым, могучим, потому что пока стоят леса, не иссякают родники, не мелеют реки, защищены почвы. Благодаря лесам жива сама Земля.

Доброго всем здоровья, уважаемые лесоводы, благополучия в семьях, плодотворной работы и дальнейшего преданного служения российскому лесу.

Губернатор Курской области
А.Н. МИХАЙЛОВ

Рейд по фермам хозяйств района

НЕ ИЗМЕНЯЮТ ТРАДИЦИЯМ

Ночные температуры второй декады сентября упорно стремятся к нулю градусов. И хотя солнце быстро согревает воздух днём, есть повод задуматься о скорой постановке скота на «зимние квартиры». Предыдущий рейд по готовности МТФ района к предстоящему зимне-стойловому периоду, прошедший в начале сентября, показал, что в ряде хозяйств с ремонтом помещений явно медлят. Поэтому очередная поездка совместно с начальником управления аграрной и экономической политики администрации района Н.В. Великоким началась с визита к отстающим...

Наибольшую тревогу вызывало положение дел в ООО «Нижний Реутец». Здесь из-за финансовых неурядиц к работе на МТФ приступили только в первых числах сентября. Но руководитель хозяйства Г.Д. Тарасов тогда заверил: «Ферму приведём в порядок!» Увиденное через неделю показало: слово своё нижегородцы держат. За короткий срок не только заменили часть настила в стойлах, но и вычистили всё помещение, провели бетонирование проходов. Осталось только побелить ферму изнутри и смонтировать цепи навозоудаления - совершенно новые детали на одну половину фермы уже были завезены и понемногу разбирались из ящиков. Можно не сомневаться, что за время, прошедшее со дня рейда, новёхонья цепь уже уложена на место.

На Чермошнянской ферме тоже остались небольшие доделки - в основном это побелка помещений. А так, кроме пола, также отремонтированы и заново забетонированы кормушки, проходы. Случись что - скот без колебаний можно заводит под крышу.

В ООО «Губановское» тоже осталась только побелка. Руководители хозяйства намерены провести её не только внутри помещения, но и снаружи. Но для этого прежде всего нужна спе-

циальная техника. В перспективе в хозяйстве её, может быть, и купят или, немного «поколдовав», приспособят имеющиеся механизмы. Подумывают здесь и о расширении стада. И планомерно работают на конечную цель - и помещения животноводческие новые появляются, и кормов готовят с расчётом на пополнение. В общем, не изменяя сложившимся в «Губановском» в последнее время традициям, пусть невысокими темпами, но развивают молочное животноводство.

Не изменяют своим «традициям» и в ООО «Китаевка». Здесь, независимо от времени дня и года, невозможно найти дежурного, хотя в помещениях и на улице стоит молодняк, в летнем лагере - полно оборудования и фляг под молоко. В общем, приходи, бери и уходи. И хотя ферма почти на виду всего села, никто догонять не бросится. Просто некому. Видимо, и вычистить помещение после вывода скота в летние лагеря тоже некому. Можно сказать, прошлогодний навоз и остатки кормов так и лежат нетронутыми. Еле сдвинулись с места и дела по ремонту помещения, подготовке его к зимне-стойловому содержанию животных. Когда закончится эта работа, можно только догадываться. Кормов в этом году, как и в прошлом, в ООО «Китаевка» заложено с запасом. Вот только если бы сделано это было чуть-чуть поаккуратнее, вопросов и не возникало. А так... Жаль, что то, во что вложен труд людей, уже сегодня можно просто выбросить. Хотелось бы, чтобы всё же китаевцы изменили своей «традиции» и всё делали вовремя и по-хозяйски.

Осень вступила в свои права и настоятельно диктует свои правила. Не замечать этого нельзя. И не надо учить селян тому, что они и без нас знают хорошо. Мы просто хотим немножечко помочь...

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

Заседание районного штаба по подготовке к зиме

ВСЕ ДО МЕЛОЧЕЙ УЧЕСТЬ ПОКА ВРЕМЯ ЕСТЬ

Председательствовавший на заседании штаба глава района Н. С. Зюзин сразу же повёл обсуждение по известным направлениям: о состоянии тепло-, энерго- и водоснабжения районцевских и поселенческих объектов соцкультбыта или, как их ещё называют, бюджетных учреждений. Такое уточнение не случайно, потому что денег в бюджете в обрез, а готовность объектов должна быть полной, потому что речь в основном идёт о детских, образовательных учреждениях. Тем не менее, у председательствующего был повод сделать и закрепить в протоколе ряд замечаний, которые в короткие сроки должны быть устранены.

Одно из них - необходимость срочной установки счётчиков воды и элект-

ричества, потому что с 20 октября начнутся штрафные санкции. Проблем с этим немало, особенно по многоквартирным домам жилого сектора, где жильцы просто-напросто не желают устанавливать приборы учёта. Однако выход из этого есть, и он должен быть безотлагательно использован. По этому поводу ответственным работникам даны поручения. Решено также до 20 сентября по водо- и газоснабжению провести отдельные совещания.

Штаб заслушал информации по повестке заседания руководителей школы искусств, районного Дома культуры, Медвенского детского сада, Дома пионеров, Любачанского сельсовета и Любачанской школы, Высокского сельсовета и Спасской школы, Нижнереутчанского сельсовета и Нижнереутчанской школы, Вышнереутчанского сельсовета и Вышнереутчанской школы, Панинского сельсовета и Панинской школы. В принципе готовность к предстоящей зиме повсеместно высокая, хотя кое-где есть серьёзные проблемы. Например, в Любачанской школе течёт крыша и устранить неполадку своими

силами невозможно. Н. С. Зюзин дал указание управлению финансов немедленно выделить средства на ремонт крыши. Худая крыша и в Спасском Доме культуры. Почти во всех школах, руководители которых отчитывались на заседании штаба, есть пока проблемы с отоплением - неисправны котлы. По этому вопросу также даны соответствующие поручения.

Интересовала членов штаба и готовность руководителей поселений поддерживать в надлежащем состоянии дороги на подведомственных территориях. Ясно, что собственных технических возможностей для этого нет, поэтому рекомендовано заблаговременно заключить договоры с хозяйствующими субъектами, располагающими необходимой техникой, что, собственно, главы поселений уже делают.

На 1 октября назначено очередное заседание штаба, на котором всем, кому даны поручения, предстоит отчитаться об их выполнении.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

В ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЕН «МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ»

ОАО «Курскгаз» с 15 сентября по 15 октября в целях предотвращения несчастных случаев, безопасной и безаварийной эксплуатации газовых приборов проводит на территории Курской области «Месячник безопасного пользования газовыми приборами в быту».

Основная задача Месячника безопасности - привлечь широкое внимание населения к вопросам безопасного пользования газом при подготовке к осенне-зимнему отопительному сезону.

ОАО «Курскгаз» обращает внимание на необходимость и важность соблюдения правил пользования газом в быту.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

ЗАПОМНИТЕ ЭТИ ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА!

- Прежде чем открыть кран, поднесите спичку к горелке!
- Не ремонтируйте и не устанавливайте сами газовое оборудование!
- Не оставляйте детей без присмотра при работающем газовом оборудовании!
- Не используйте газовые плиты для обогрева квартир и помещений!
- Не оставляйте без присмотра зажжённые газовые приборы!
- Утечку газа проверяйте только мыльным раствором и ни в коем случае не огнём!

ЕСЛИ В ВАШЕМ ДОМЕ СТОЯТ ГАЗОВЫЕ ПРОТОЧНЫЕ И ЁМКОВЫЕ ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ:

- Проверяйте тягу в дымоходе!
- Не пользуйтесь газовыми водонагревателями при

обратной тяге или её отсутствии!

ЕСЛИ У ВАС ГАЗОВАЯ ОТОПИТЕЛЬНАЯ ПЕЧЬ:

- Откройте шиберы в дымоходе перед зажиганием печи!
- Не допускайте, чтобы поверхность печи имела трещины!
- Не допускайте работы печи свыше двух часов!
- Не оставляйте в рабочем состоянии на ночь!
- Будьте осторожны в непогоду - сильный ветер может стать причиной обратной тяги в дымоходе!

Перед началом отопительного сезона обращайтесь в специализированные службы для прохождения профилактического обслуживания вашего оборудования, дымоходов и вентиляционных каналов, пройдите инструктаж в филиалах и газовых службах вашего района. По всем возникающим вопросам обращайтесь в ОАО «Курскгаз» и его филиалы по месту жительства.

ПОМНИТЕ! Газ требует бережного отношения! Невнимательность, забывчивость, небрежность могут причинить неприятности вам, вашим близким и соседям! Чтобы избежать несчастных случаев, соблюдайте правила эксплуатации бытовых газовых приборов.



ИДЕТ ПОДПИСКА на газету «Медвенские новости»

на 1-ое полугодие 2013 года
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА 192 рубля 24 коп.
Подписаться можно у почтальонов
и во всех отделениях почтовой связи.

Мгновенные деньги

КРЕДИТ по телефону за 40 секунд

Мгновенные деньги
НАЛИЧНЫЕ В КРЕДИТ ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС!

г. Курск, ул. Радищева, д. 106
(напротив Северного рынка)
Тел.: +7 (4712) 68-48-62

г. Курчатов, ул. Энергетиков, д. 38
ТЦ «Радужный Дом»
тел.: +7 (4712) 36-00-24.

8-800-5555-111 (Звонок по России бесплатный, даже с мобильных телефонов)

©ООО КБ «АлтайЭнергобанк». г. Москва, ул. Выборгская, д. 16, к. 2. Лицензия ЦБ РФ № 1975. ОГРН 102040000081. Кредит «Мгновенные деньги»: базовая ставка 11,9% годовых (при наличии безрепутационной кредитной истории и отсутствии действующего кредита); первоначальный взнос: автокредит: 15% от стоимости автомобиля; кредит наличными: 12,5%. При наличии ссудовой кредитной истории: + 1,5%. Денежные средства не являются офертой, решение о предоставлении кредита и его условиях принимается Банком индивидуально. С более подробной информацией Вы можете ознакомиться на сайте: www.aebank.ru или по телефону: 8-800-5555-111.